

Хилок: нелегальная торговля, тотальная зачистка и снос кафе

Хилокский рынок уже успел стать настоящим позором столицы Сибири. Бесконечные прятки торговцев были просто насмешкой над всей деятельностью местных правоохранительных органов. Смогли ли рейды вытеснить нелегальных торговцев с Хилокской улицы, были ли покинуты насиженные места и как прошла тотальная зачистка — всё в материале Бабра.

Рейды

Мэрия Новосибирска решила взяться всерьёз за борьбу с нелегальными торговцами. Были проведены рейды с целью вытеснения с Хилокской улицы несанкционированной торговли. По информации департамента инвестиций, потребительского рынка, инноваций и предпринимательства мэрии Новосибирска, на горожан было составлено 12 административных протоколов за торговлю в неустановленном месте. Кроме того, было изъято 190 литров незамерзающей жидкости, 879 искусственных цветов, 513 килограммов овощей и фруктов, а также духи, обувь и трикотаж.

Из-за



жёсткого прессинга люди перешли от столиков к торговле из багажников машин. Как только появлялась администрация или правоохранительные органы, багажники захлопывались, а торговцы тут же исчезали. Несмотря на регулярные рейды, торговля на Хилокской продолжала процветать. Терпение у силовиков закончилось, и тогда они приступили к тотальной зачистке. Ранее прикрытые нелегальные заведения общепита решили вновь открыться, и это стало последней каплей для правоохранителей.

Все незаконные ярмарки, заведения и «хрючевальни» (так жители называют местные лавки общепита) были оперативно закрыты правоохранительными органами. Могут ведь, когда хотят, молодцы.

«Кишлак» прикрыли

Не только нелегальные ярмарки и торговые точки были прикрыты на улице Хилокской, но и скандальное кафе «Кишлак». В ходе проведённого рейда правоохранительными органами были выявлены многочисленные нарушения: «налогового законодательства, санитарно-эпидемиологических норм, правил пожарной безопасности, установлено осуществление деятельности без контрольно-кассового аппарата, обнаружено отсутствие разрешительных документов на строительство, выявлены признаки нецелевого использования земельного участка».



Суммарно было возбуждено три дела об административных правонарушениях. После рейда деятельность точки общепита наконец-то была приостановлена, а вопрос о запрете эксплуатации здания был поставлен ребром. О самом «Кишлаке» можно сказать следующее. Работает кафе около пяти лет, раньше оно имело другое название — «Самовар». После мощного пожара, которое было два года назад, здание отстроили и переименовали.

Местные жители предполагали, что у владельцев никаких документов и разрешений нет. Согласно данным Росреестра, «Кишлак» находится в индивидуальной жилой зоне. Размещать там коммерческие сооружения нельзя. Отсюда и точный вывод: документов на разрешение просто нет и быть не может. Через месяц после рейдов было принято радикальное решение — снести всё подчистую.

Счастью жителей не было предела. Правоохранительные органы боролись со всякими местными «хрючевальнями» и другими торговыми точками, но после их ухода всё возвращалось в прежнее русло. В результате уже просто не осталось никакого другого решения, кроме как взять всё и снести. Поэтому в Хилокском жилмассиве Новосибирска начали радикально уничтожать нелегальные точки общепита. Теперь поторговать тут точно не получится, но что же дальше?



Преображение

Улица Хилокская в Новосибирске продолжает преобразаться. И как бы ни были печальны все прошлые истории, на этот раз здесь могут сделать действительно что-то нормальное. На месте, где раньше стояло множество нелегальных торговых палаток и кафе, планируют создать зелёную зону и официальную парковку. Сейчас бульдозеры спешно сносят павильоны, а владельцы бегают рядом и пытаются спасти остатки своего имущества.

Стоит напомнить, что решение о ярмарках официально ещё действует. Мэрия лишь сейчас планирует отозвать разрешение на организацию и проведение ярмарок на улице Хилокской. Из перечня мест планируют вычеркнуть три участка на улице: около домов № 3, № 5 и № 9. Чем же закончится преобразование всего Хилокского треугольника, покажет лишь время. Бабр продолжит следить за развитием событий.

Фото: novos.mk.ru, novosibirsk-news.net, dzen.ru

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, НОВОСИБИРСК 👁 27202
30.07.2024, 23:58 📄 182

URL: <https://babr24.com/?IDE=263059> Bytes: 4527 / 4179 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Адриан Орлов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)